

Szentgrót és Vidéke



Térségi havilap

XIV. évfolyam

2024. március

Értékmentő oltónap Sümegcsehin

Az idén az eddigiekénél is korábban, február 24-én (szökőnapon) került megrendezésre *Sümegcsehi Község Önkormányzata* és a *Vadkörte Gyümölcsész Kör* közös szervezésében immár 10. alkalommal a gyümölcsfa oltónap.

A korábbi időpontot a megváltozott időjárás tette szükségessé, hisz korán jött a tavaszi idő. Vadalanysokat az önkormányzat ingyenesen biztosított, melyekhez választhattak a jelenlévők nemes ágakat régi magyar gyümölcsfa fajtákból.

A szakemberek, *Kiss András* és *Csákány Imre* a jelenlévők minden kérdésére igyekeztek választ adni, bemutatták az oltás technikáját, illetve folyamatosan készítették kérésre az oltványokat. A régi magyar fajta gyümölcsfákról ők is hoztak ágakat – népszerűsítve ezzel a betegségekkel szemben ellenállóbb fajtákat. Mint minden évben, idén is voltak különleges gyümölcsfa fajták. Az érdeklődők hazavihették a beoltott csemetéket.

Természetesen a jóízű beszélgetések sem maradhattak



Az eddigiekénél korábban került sor az oltónapra.

el, hiszen a tavalyi termésről, időjárásról, az oltványok fák gondozásáról, metszéséről, kártevőkről is átadták tapasztalataikat egymásnak a jelen-

lévők. Elmaradhatatlan volt a pálinka és forralt bor kóstolás is, ezzel is ízelve a tavalyi termést.

Borsi Károly

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben végtelenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette végtelen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu

TIT Öveges József
Ismeretterjesztő és
Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Zalatáj Kiadó

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!

Keresse ott a

Zalatáj Kiadó adatlapját,

és a Tetszik gombra

kattintás után

értesülhet

internetes tartalmainkról is.

facebook



Diákolimpia aktivitási díjátadó Zalaegerszezen

A Zala Vármegyei Diáksport Szövetség a 2022-2023. tanévi diákolimpia aktivitási díjátadó ünnepségét tartották meg a zalaegerszegi Korona Szalonban. A díjakat *Balaicz Zoltán*, Zalaegerszeg polgármestere, *Pácsonyi Imre*, a vármegyei közgyűlés alelnöke és *Sárközi István*, a Zala Vármegyei Diáksport Szövetség elnöke adta át.

Balaicz Zoltán köszöntőjében kiemelte, hogy Zala a testnevelés terén mindig szép eredményeket ért el. A 2022-2023-as tanévben Zalában 68 általános iskolában 20 405 gyermek tanult, ebből 3628 vett részt valamely sportág diákolimpiai küzdelmében, a középiskolásoknál pedig 24 iskola 13 762 tanulója közül 2128 versenyzett. Kiemelte, hogy nem csak a sikerekre kell koncentrálni, hanem arra is: ha a fiatalok elkezdik a sportolást, nyert ügyről lehet beszélni. Az eseménynek két célját fogalmazta meg: elismer-



A díjazottak a díjátadókkal.

ni azokat az iskolákat és pedagógusokat, akik segítik kibontakozni a tehetségeket, másrészt megmutatni, hogy milyen fontos szerepe van a gyermekek életében a pedagógusoknak.

Pácsonyi Imre szintén köszöntötte a megjelenteket. Sze-

rinte egy iskolának a sikerességét nem csak a tanulmányi eredmények mutatják meg, hanem az is, hogy milyen sporteredményeket érnek el az ott tanulók. Megköszönte az intézményvezetőknek a támogatást, hogy a sportolásban segítik a gyerekeket és a testnevelőket.

Sárközi István záróbeszédében megköszönte mindenki munkáját, s úgy vélte ez az ünnepség is megmutatta, hogy vannak értékek és van jövője is munkájuknak.

Díjazottak. A 2022/2023. tanévi Diákolimpia körzeti testnevelője díj: Bognár Szabolcs (Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium), Császár Renáta (Deák Ferenc Általános Iskola és Gimnázium, Zala-szentgróti), Csikós József (Keszthelyi Vajda János Gimnázium), Farkas József (Dr. Mező Ferenc Gimnázium, Nagykanizsa), Gyarmati Tibor (Miklósfai Általános Iskola), Kissné Szatmári Szilvia Mária (Kerkai Jenő Általános Iskola, Csesztreg), Szanati József (Tófeji

Kincskereső Általános Iskola), Tamás Olga (Becsehelyi Általános Iskola).

A 2022/2023. tanévi Diákolimpia fiatal vármegyei testnevelője díj: Dudora Nikolett (Muraszemenyei Általános Iskola).

A 2022/2023. tanévi Diákolimpia legaktívabb vármegyei iskolája díj általános iskola (igazgató/testnevelő): Csertán Sándor Általános Iskola, Alsónemesapáti (Fehér Attila / Vincze Enikő Márta), Becsehelyi Általános Iskola (Simonné Benkő Edit / Tamás Olga), Muraszemenyei Általános Iskola (Bedő Ildikó / Dudora Nikolett).

A 2022/2023. tanévi Diákolimpia legaktívabb vármegyei iskolája díj középiskola: Keszthelyi Vajda János Gimnázium (Varga Szabolcs Gábor / Csikós József), Dr. Mező Ferenc Gimnázium, Nagykanizsa (Kötőné Fazekas Judit / Farkas József), Zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium (Schneider János / Karvalits Levente). (Forrás: Zala Vármegye Önkormányzata)

Főkonzuli látogatás a Vármegyházán

Bemutató látogatásra érkezett és a Zala Vármegyei Közgyűlés elnökével egyeztetett minap Kelemen Gertrúd főkonzul. Magyarország lendvai főkonzulátusának vezetője dr. Pál Attilával folytatott beszélgetése során áttekintették a szlovén-magyar határon átnyúló együttműködések Zala vármegyei vonatkozásait. Az egyeztetés zárásaként a felek megállapodtak a találkozások rendszeressé tételében, amely által folyamatosan naprakész információkkal rendelkezhetnek az együttműködés formálásához.

Kölcsönösen kihangsúlyozták az anyaország és a külföldi magyarság szoros viszonyát is, amelyet a *Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség* közös örökség megőrzésében a vármegye

önkormányzata támogatásával végzett munkája erősíti. Kelemen Gertrúd korábbi munkái két fő szakterületként a külföldi magyarságot és a kulturális diplomáciát érintették, tapasztalatai számos előnyt hoznak a szlovéniai magyarság számára. (Forrás: Zala Vármegye Önkormányzata)



Kelemen Gertrúdot fogadta dr. Pál Attila.

GÖCSEJ nyomda

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajfesy - Zsillinszky tér 2.

Negyedik alkalommal indult falu- és tanyagondnoki alapképzés

Zala Vármegye Önkormányzata a szervező

2024. március 4-én vette kezdetét Zalában a falu- és tanyagondnokok idej alapképzése. A megnyitón dr. Pál Attila, a vármegyei közgyűlés elnöke köszöntötte a résztvevőket.

Az oktatásra 21 falugondnokot jelentett be a munkáltatója a *Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet*-nél. Az intézet ezen jelentkezéseket továbbítja a területileg illetékes vármegyei önkormányzat felé. Minden falugondnoknak a jogviszonya létesítését követő egy éven belül kell eredményesen elvégeznie ezen alapképzést, hogy munkakörében tovább foglalkoztatható legyen.

A képzés idén is 4 héten keresztül zajlik, azonban a településvezetők igényéhez igazodva nem folyamatosan, hanem szünetekkel megszakítva, hogy a helyi feladatellátás a tanfolyam ideje alatt is rugalmasan megoldható legyen. A résztvevőknek utolsó képzési napon kell leadniuk záródolgozataikat, amelynek szóbeli megvédésre 2024. május 16-án kerül sor egy háromtagú – a szakminisztérium, a szociálpolitikai intézet és a vármegyei önkormányzat által

delegált személyekből álló – bizottság előtt.

A képzés során elméleti és gyakorlati ismeretek átadására kerül sor, hogy azok hozzájáruljanak a magas színvonalú feladatellátáshoz. A falugondnokok a munkavégzésükhöz kapcsolódó intézmények és szakterületek vezetői, valamint az önkormányzati hivatal munkatársai részéről olyan előadásokat hallhatnak, amelyekkel ismereteiket rendszerezni, hatékonyan alkalmazni tudják. A szakminisztérium által jóváhagyott oktatási program keretében megjelölt tématerületek áttekintésével a hallgatók a falugondnoki munka során felmerülő élethelyzetekkel találkozhatnak, amelyeket munkájuk során is eredményesen képesek lesznek kezelni.

Áttekintést kapnak a szociális munka és a segítő foglalkozás kihívásairól, emellett terepgyakorlaton vesznek részt négy zalai községben – *Csatárban, Szilvagyón, Szentgyörgyvölgyön* és *Zalaszentgyörgyön* – a helyi polgármester, falugondnok, senior falugondnok és a képzés gyakorlatvezetője, *Pácsonyi Imre* koordinálásával. Emellett kommunikációs és szakmai önismereti tréning és a *Zala Vármegyei Rendőrfőkapitányság* közreműködésével vezetéstechnikai gyakorlat járul hozzá ismereteik és készségeik bővítéséhez. Intézménylátogatások során a *Civil Központban*, a *Zala Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályán*, valamint a *Deák Ferenc Megyei Könyvtárban* tekintik át ezen szervezetek falugondnoki munkakörhöz kapcsolódó szolgáltatásait.



Dr. Pál Attila köszöntötte a képzés résztvevőit. Középen Pácsonyi Imre a közgyűlés alelnöke, a képzés gyakorlatvezetője, jobbról dr. Mester László főjegyző.



Fotók: Zalatáj

Az oktatásra 21 falu- és tanyagondnokot jelentettek be.

A képzésben idén is közreműködik a Zala Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztálya. Előadóként felkérésre került a Zala Vármegyei Rendőrfőkapitányság, az Országos Mentőszolgálat, a Zalaegerszegi Tankerületi Központ, a Szociális- és Gyermekvédelmi Főigazgatóság. Részt vesz az oktatásban a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház, a Zalai Civil Közösségi Szolgáltató Központ, a Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ, a Zala Megyei Polgárőr Szövetség, a Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi

Igazgatóság és a Nemzeti Művelődési Intézet. Valamennyi előadó szakterületének a falugondnoki tevékenységek szempontjából legrelevánsabb szegmenséről nyújt tájékoztatást, biztosítva a lehetőséget a felmerülő kérdések, problémák megválaszolására. A képzés keretében a megyeszékhely fejlesztéseiről dr. Vadvári Tibor alpolgármester ad tájékoztatást.

A vármegyei önkormányzat továbbra is kiemelt felelősséggel végzi alapképzési feladatát, hiszen a falugondnok az a személy, aki munkájával közvetlenül képes javítani a vidéki lakosság életkörülményeit, szolgáltatásokhoz való hozzáférését.

Zala vármegyében 2024. január 1-jén 208 szolgálat rendelkező működési engedéllyel. Ebből 196 falugondnoki, 12 tanyagondnoki szolgálat.

207 önkormányzati fenntartású, 1 pedig társulás, de a települési önkormányzatok között is több szolgálat illetékességi területe terjed ki a székhelyen kívüli további településre, településekre.

A vármegye 258 települése közül közel 220 településen teljesít szolgálatot falu-, vagy tanyagondnok. (Forrás: *Zala Vármegyei Önkormányzata*)

Almavásár a kilimáni almáskerti hűtőháznál



ALMA (380 Ft/ kg), ALMALÉ és CZIDER vásár!

Almalé: 1524 Ft / 3l

Czider: 690 Ft / 0,33l

CÍMÜNK: 8774 Gelse, Kilimáni határszél u. 1. (Almáskerti hűtőház)

Érdeklődni a +36-30/ 2116958 és a +36/30/4132041 telefonszámokon lehet.

Nyitva tartás:

Hétfő – Péntek – Szombat : 8,00 – 16,00

Honlap: <https://kilimaniaalma.hu/>

Várjuk kedves vásárlóinkat minden nap!

HIRDETÉS

vodafone
one



**Vodafone mobil előfizetés
otthoni szolgáltatásod mellé,
évi **34 800 Ft** megtakarítással!**

Jogosult szolgáltatásokra, 1 évre, e-Packkel, visszavonásig, azonos mobil és vezetékes számlafizető azonosító alatt. A vezetékes szolgáltatások elérhetősége területenként változhat. A tájékoztatás nem teljes körű.

 **vodafone**

HIRDETÉS



Tegyen otthona biztonságáért!

Éljen a kivételes lehetőséggel márciusban, és tájékozódjon lakásbiztosításának újrakötési lehetőségeiről!

Márciusban Magyarország Kormánya lehetőséget biztosít a lakásbiztosítással rendelkezők számára szerződéseik felülvizsgálatára, újrakötésére. A lakásbiztosítás csak akkor tud megfelelő védelmet nyújtani, ha minden fontos káresetre fedezetet ad. Szintén nagyon fontos, hogy a biztosítási összeg váratlan helyzet esetén akár a teljes ingatlan értékét fedezze a mai árak mellett is.

Tájékozódjon lakásbiztosításának újrakötési lehetőségeiről akár a biztosítóknál, biztosításközvetítőknél, bankjánál, akár az interneten elérhető kalkulátorok és ajánlatok segítségével!

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

HIRDETÉS

CSOBBANJ AZ ÉLMÉNYEKBE!

Foglald le szállásod a Fürdő Hotelbe,
mely tartalmazza a belépőjegyet a Zalakarosi Fürdőbe!



FÜRDŐ***
HOTEL
ZALAKAROS

Fürdő Hotel...
Pünkösöd 2024...
Zalakaros



www.furdohotelzalakaros.hu • E-mail: hotel@zkf.hu

HIRDETÉS

PROGRAMOK GYENESDIÁSON 2024. MÁRCIUS/ÁPRILIS

- » március 11. Oscar-díjas filmzenék
- » március 16. 34. Lepke-túra a Keszthelyi-hegységben
- » március 16-17. Újszövetségi Maraton
- » március 22. Piacnyitó és Húsvéti készülődés
- » március 25. Az inkák csodálatos világa
- » április 3. Tracsparti Mácsai Pállal
- » április 11. Oly korban éltem én- Radnóti est
- » április 13. Gyenesi Testébresztő Katus Attilával



További információ:

Tourinform Gyenesdiás • www.gyenesdias.info.hu
8315 Gyenesdiás, Hunyadi u. 2. Tel.: +36 83/511-790



facebook.com/gyenesdiaskultura/events


GYENESDIÁS
NYUGAT-BALATON UDULÓFALUJA

Zalabéri számvetés (3.)

A Túrjei Önkormányzat által benyújtott, pályázatok, támogatások, megvalósult beruházások:

- Leader pályázat 2023. október „Önkormányzat épületében közösségi tér kialakítása” címen. 2024-es évben célunk egy családok, egyesületek részére igénybevehető közösségi tér (rendezvényterem, konyha, mosdók) kialakítása a házasságkötő teremmel, és a mögötte lévő helyiségek átalakításával. A pályázatunk pozitív elbírálásban részesült.
- Közművelődési kollégium pályázata, melynek keretében néptánc program megvalósítására kerül sor Zalabérben
- 2023. Magyar Falu Program - Dózsa utcai járda II. szakasza. (Sajnos nem nyert pályázatunk.)
- 2023 december 13-tól pályázható Magyar Falu Program – Ravatalozó épületének teljes külső felújítása: tető héjazatának cseréje, előtetővel, klímával, mosdóhelyiséggel, épület külső vakolása.
- Bursa Hungarica pályázat keretében 3 zalabéri fiatal tudunk támogatni.
- Szociális tűzifa támogatás keretében 60 m³-t pályáztunk és nyertünk el, mely tűzifát jelentett a rászoruló lakosság részére.
- Ország fásítási programba regisztráltunk. Sajnos a gyors jelentkezés ellenére lemaradtunk a programról.
- Iskolakezdési támogatást szavazott meg testületünk amelynek keretében 94 tanulót, gyermeket támogattunk településünkön. 10.000 Ft / gyermek.
- Díjzpolgári cím adományozása Bangó Sándor részére
- Újszülöttek köszöntése, támogatása, polgárőr egyesület, nemzeti önkormányzat támogatása
- Sportegyesület támogatása (pl. mezek nyomtatásához), kisbusz rendelkezésre bocsátása az utazáshoz. A pálya karbantartásához munkaeszközök biztosítása.
- Szimat Állatvédő Egyesület, Medicopter Alapítvány, tűzoltóság támogatása
- Huszka Ház nyílászáróinak teljes cseréje, ajtócsere, ablakok melletti javítások megtörténtek.
- Szárzúzó vásárlása
- 2 klíma beszerelése fogorvosi és védőnői rendelőbe
- Ravatalozó nyílászárók cseréje
- Ravatalozó belső felújítása, burkolás, lámpatestek, függöny, új székek stb.
- Temető felső kapujának javítása
- Önkormányzatunk épületének tetőszigetelése
- Kamerarendszerek kiépítése (önkormányzat, óvoda, könyvtár és kultúrház környéke
- Az önkormányzat épületében teljes internet hozzáférés kiépítése
- Mozgáskorlátozott wc-mosdó kialakítása orvosi rendelő mellett
- Temető, kápolna veszélyes fáinak kivágása
- Temető parkolójának bővítése
- Óvoda két helyiségének festése
- Településünk közvilágításának teljes felújítása, ledes fényforrásokra cserélése (120 db)
- Könyvtár teljes belső felújítása folyamatban
- Központi buszmegálló betört ablakainak cseréje
- Templom tér emlékműveinek, azok talapatának teljes tisztítása
- Világháborús emlékmű táblájának cseréje
- Petőfi utca, Jókai utca bal oldali árkaiknak gépi tisztítása
- Zöldhulladék tavaszi, és őszi szállítása



Gyermeknap...

- Honlap megújítása
- 499/23 HRSZ kivett sportszarnok, gazdasági épület, udvar ingatlan vonatkozásában a tulajdoni hányadokat az érintett önkormányzatok megszerezték. Hosszas tárgyalások, polgármesteri, jegyzői, képviselő-testületi egyeztetések után megegyezés született. Képviselő-testületünk gazdálkodását, pénzügyi helyzetét figyelembe véve 3:2 arányban megszavazta a testület a kért összeget. Ezek az összegek köszönhetően hivatalunk dolgozóinak, a lakosság adózási moráljának, és észszerű gazdálkodásunknak. A kazánház, kultúrház épülete és a tornaterem 1/1 tulajdonhányaddal, kizárólagosan Zalabér tulajdona lett! Mintegy harminc éve nem rendezett folyamat után örömmel tölt el, hogy ismét a miénk az épületegyüttes! Így a jövőre nézve kiemelt feladat lesz ezen épületek állagmegóvása, fejlesztése.
- Az önkormányzat nem vett igénybe hitelt 2023-ban sem. Gazdálkodásunk éves mérlege pozitív képet mutat.
- A megvalósult beruházások, felújítások javítások, programjaink tekintetében büszke vagyok az elvégzett munkára. A 2023-as évben is magas szinten végezte munkáját hivatalunk, képviselő-testületünk, önkormányzatunk dolgozói, intézményeink, civil szervezeteink, a velünk kapcsolatban álló magán, és hivatalos személyek. Köszönöm mindenkinek Zalabérért végzett egész éves tiszteletteljes munkáját!

Kozma Ferenc
polgármester
(Vége)



FARKAS PÁLINKA

• **Bérfőzés** • **Kereskedelmi főzés** • **Palackozás** • **Értékesítés**

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090





Nyugdíjastalálkozó...

Szentgrót és Vidéke

Közeleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**
 Szerkesztőség:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.
 Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu
www.zalatajkiado.hu ISSN 2063-0026

Kiadja: **Zalataj Kiadó**
 Készült:

Göcsej Nyomda Kft.; Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.
 Tel./Fax: (92) 316-783

Jótekonysági bál Túrjén

A bevételt felújításra fordítják



2024. február 10-én a *túrjei „Ügyes kezek, makacs fejek” Egyesület* jótekonysági bált tartott. A rendezvény a szervező civil csoport műsorával indult, melyet ízletes vacsora elfogyasztása követett. A tombolasorsoláson helyi és környékbeli vállalkozók, magánszemélyek felajánlásai találtak új gazdára. Az est további részében *Bodó Ági* és a *Pacsai Retro Band* húzta a talpalávalót.

A rendezvény bevételét egy helyi régi cselédház felújítására fordítják, mely önkormányzati tulajdonként táj-

házként üzemelne a későbbiekben.

Az épület a korábbi lakói miatt a Gergely-ház nevet kapta, mely a rendbehozatala után a falu hagyományai aktív megélésének helyszínévé tovább örökítheti a település hagyományait, szokásait. A régen használt tárgyakkal berendezett tájház, régimúltat bemutató szereppel bír, hűen tükrözi a régi paraszti élet tárgyi, tevékenységbeli emlékeit. A tervek szerint állandó helytörténeti kiállítás helyszínévé is szolgál.

Veress-Nagy Andrea



Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cerealia Kft.

8790 Zalaszentgrót-Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.

Tel.: 83/562-950

www.zala-cerealia.hu



Sajtóközlemény

Túrjei háziorvosi rendelő infrastrukturális fejlesztése
2024/01/10

Túrje Község Önkormányzata a „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” című felhívásból a támogató döntése alapján 36,97 millió forint, 100 %-os intenzitású vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült a Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében. A projekt célja az egészségügyi alapellátás helyben történő biztosítása, az ehhez szükséges infrastrukturális háttér biztosítása. A beruházás az egészségügyi alapellátás nyújtó szolgáltatások – háziorvosi alapellátás, iskola egészségügyi ellátás – fejlesztését szolgálja.



Túrje Község Önkormányzata fontosnak tartja a helyi egészségügyi alapellátás fenntartását, hiszen ez az a szint, ahol az alapvető szűrővizsgálatok és egészségügyi állapotfelmérések elvégzése megtörténik. Itt történik a legtöbb beteg-orvos találkozás, ami lehetőséget ad a betegség-megelőzésre.

Cél a közszolgálati rendszer fejlesztése, fenntarthatóvá tétele, a hatékonyabb energiafelhasználás és a megújuló energiahasznosító berendezések alkalmazásával. Hosszú távon a szolgáltatás költséghatékonyságának és minőségének javítása, a lakosság egészségben eltöltött éveinek növekedésének biztosítása, az egyes betegségek korai felismerése, az életminőség javítása, és a munkaképesség mielőbbi visszaállítása.

A célok elérése a 188,37 nm nettó alapterületű háziorvosi rendelő korszerűsítésével és egészségügyi eszközbeszerzésekkel valósul meg.

A fejlesztés eredménye a kor elvárásainak megfelelő, korszerű energetikai mutatókkal rendelkező épület, ahol javul a helyi közszolgáltatások színvonala, a megújuló energiaforrások alkalmazásával az épület fenntartási költségei csökkennek. A fejlesztés segíti a prevenciót, a szűrővizsgálatokon való aktívabb részvételt, hozzájárul a megelőzéshez, javítja az életminőséget.

A megvalósulás helyszínei: 8796 Túrje Szabadság tér 16. 8796 Túrje Szabadság tér 11.

A projekt várható befejezése: 2024.08.31.

A „Túrjei háziorvosi rendelő infrastrukturális fejlesztése” megnevezésű TOP_PLUSZ-3.3.2.-21-ZA1-2023-00010 azonosítójú projekt a **Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.**

A projektről bővebb információt a www.turje.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Túrje Község Önkormányzata
elérhetőség +3683/556-150, turje@turje.hu